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ATA DA TRIGÉSIMA PRIMEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DA PRIMEIRA 

SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA DÉCIMA PRIMEIRA LEGISLATURA 

DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE RONDÔNIA. 

 

Aos seis dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte 

e três, às nove horas e doze minutos, reuniu-se a 

Assembleia Legislativa do Estado, utilizando o Sistema de 

Deliberação Remota, ordinariamente, na Capital do Estado, 

no Plenário das Deliberações, sob a Presidência do Senhor 

Deputado Jean Oliveira, Secretariado pelos Senhor Deputado 

Cirone Deiró, com as presenças dos seguintes senhores 

Deputados, Alan Queiroz, Alex Redano, Cássio Gois, Cirone 

Deiró, Cláudia de Jesus, Delegado Lucas, Dra. Taíssa, 

Edevaldo Neves, Ezequiel Neiva, Ieda Chaves,  Ismael 

Crispin, Jean Oliveira, Laerte Gomes, Luis do Hospital, Nim 

Barroso, Pedro Fernandes e Rosangela Donadon. Estiveram 

ausentes os seguintes senhores deputados, Affonso Cândido, 

Delegado Camargo, Gislaine Lebrinha, Jean Mendonça, 

Luizinho Goebel, Marcelo Cruz e Ribeiro do Sinpol. Havendo 

número regimental, o Senhor Presidente declarou aberta a 

Sessão. Lida e aprovada a ata da Sessão Ordinária anterior. 

Não houve expediente recebido. Breves Comunicações, não 
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houve oradores inscritos. Grande Expediente, não houve 

oradores inscritos. Ordem do Dia, lidas as Proposições 

recebidas e publicadas no Portal Ale/RO. Na segunda parte 

da Ordem do Dia, foi aprovado, em votação única, pelo 

processo de votação simbólico, o seguinte requerimento:  

Requerimento do Senhor Deputado Ismael Crispin, que requer 

à Mesa Diretora, na forma regimental, que seja concedido 

VOTO DE LOUVOR aos Dirigentes e Atletas que representam o 

Estado de Rondônia na 45ª Copa Norte e Nordeste de Ciclismo 

de Estrada, realizada no município de Porto Velho/RO. Nas 

COMUNICAÇÕES DE LIDERANÇAS e COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES, 

não houve oradores inscritos. Encerrada a Ordem do Dia, 

nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente, antes de 

encerrar a presente Sessão, convocou Sessão Ordinária para 

o dia doze de setembro do corrente, no horário regimental. 

Para constar eu, Segundo Secretário, elaborei a presente 

ata que, após lida e aprovada, será devidamente assinada. 

Plenário das Deliberações, às nove horas e vinte e três 

minutos do dia seis de setembro do ano de dois mil e vinte 

e três. 


